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Сједница је почела у 10.52.  
Сједници је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 

народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.   
На почетку сједнице предсједавајући је поздравио: присутне 

делегате, потпредсједнике Федерације Босне и Херцеговине Споменку 
Мичић и Мирсада Кебу, премијера Неџада Бранковића и министре у 
Влади Федерације Босне и Херцеговине, представнике Савеза 
инвалида Босне и Херцеговине, представниике борачких организација, 
представнике међународних организација, госте и представнике 
акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице. 

Изостанак са сједнице оправдали су: Игор Рајнер, Нада Ћулап и 
Мирко Пејановић. 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 
констатовао да сједници присуствује 46 делегата, што чини већину, те 
да Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.  

Прије преласка на рад усвојен је, без примједби, са 45 гласова за 
и једним уздржаним гласом Записник 2. Ванредне сједнице Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, одржане 26. 
јуна 2007. године. 

На Записник 4. сједнице Дома народа Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине одржане 14. јуна и 12. јула 2007. године 
примједбе су ставили Зоран Будимић и Елвира Aбдић-Јеленовић. 

Зоран Будимић је дао примједбу на дио Записника који се 
односи на делегатска питања и иницијативе, у његовој Иницијативи за 
измјене и допуне Закона о новчаним подршкама и подстицајима у 
примарној пољопривредној производњи и изјавио да је изостављено 
''уврштавање регресираног горива у овај закон''. 
  Елвира Aбдић-Јеленовић је дала примједбу на 16. тачку 
дневног реда 4. сједнице - Извјештај о раду Надзорног одбора Aгенције 
за приватизацију у Федерацији Босне и Херцеговине за период од 
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01.07.2005. до 30.06.2006. године, у смислу да приликом усвајања 
Закључка у вези са овом тачком није наведено да су се у тај закључак 
уврстиле и примједбе које је она изнијела у расправи о овој тачки 
дневног реда. 

Предсједавајући је предложио да се Записник 4. сједнице са 
овим примједбама усвоји на наредној сједници, што су делегати и 
прихватили. 

Након тога предсједавајући је подсјетио делегате да на основу 
члана 104. Пословника о раду Дома народа могу постављати 
делегатска питања, покретати иницијативе или изразити 
незадовољство добијеним одговором.   

 
Делегатска питања и иницијативе 
  
 Мухамед Осмић је изразио незадовољство добијеним 
одговором на Иницијативу у вези са формирањем Јединственог фонда 
здравствене заштите на нивоу Федерације БиХ и затражио је да се 
Дом народа изјасни о овој иницијативи. 
 Бесим Имамовић  је изразио незадовољство добијеним 
одговором на питање у вези са државним развојем.  
Поставио је питање Влади Федерације Босне и Херцеговине у вези 
тога шта је Aгенција за одрживи развој урадила на развоју појединих 
подручја у Федерацији Босне и Херцеговине у протеклом периоду и 
затражио је да Влада Федерације Босне и Херцеговине обавијести 
делегате Дома народа о њеном раду. 
 Рамо Исак је поставио два питања Влади Федерације Босне и 
Херцеговине. 
 Прво питање је у вези са за рјешавањем питања радника Жељезаре 
''Митал Стил'' Зеница. 
Друго питање је везано за ситуацију када купац не испоштује уговорне 
обавезе које је преузео приликом приватизације. 
 Елвира Aбдић-Јеленовић је поставила више питања 
премијеру, министру финансија, министру правде Федерације Босне и 
Херцеговине и директору Пореске управе Федерације Босне и 
Херцеговине у вези са одлукама Надзорног одбора Aгрокомерца д.д. 
Велика Кладуша којима је отписана имовина Aгрокомерца у 
вриједности од неколико десетина милиона КМ. 
 Мира Љубијанкић је у име Клуба делегата српског народа 
поставила питање Федералном министарству унутрашњих послова у 
вези са истрагом која се тиче напада на Владику Хризостома у 
Босанском Петровцу. 
 Мухамед Осмић је покренуо иницијативу за доношење Закона о 
употреби ПВЦ врећица и пластичне амбалаже. 
Премијер Неџад Бранковић је истакао да је ова иницијатива добра и 
обавијестио делегате да је у припреми Уредба о управљану 
амбалажом. 
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Такође је истакао да је Иницијатива за формирање Јединственог 
фонда здравствене заштите на нивоу Федерације добронамјерна и да 
је у току процес уједначавања пројеката здравствне заштите на 
цијелом подручју Федерације 
 Томо Видовић је поставио питање Федералном министарству 
правде у вези са прописима који се тичу премјештаја затвореника 
осуђених за тешка кривична дјела. 
 Јасенко Туфекчић је у име Клуба делегата бошњачког народа 
упутио питање Влади Федерације Босне и Херцеговине у вези са 
неприсуствовањем представника Владе Федерације Босне и 
Херцеговине сједницама радних тијела и клубова народа Дома народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине.  
Покренуо је иницијативу према Колегију Дома народа којом закони 
''неће проћи на Дому народа'' уколико сједницама не присуствују 
овлашћени предлагачи. 
 Премјер Неџад Бранковић је подржао ову иницијативу. 
 Бесим Имамовић је поставио питање Влади Федерације у вези 
са наплаћивањем ратног дуга Општини Кладањ за униформе 
припадника Aрмије Босне и Херцеговине.  
  Премијер Неџад Бранковић је одговорио да је потребно доћи до 
вјеродостојне документације у вези са овим питањем, на основу које би 
се предузеле даље активности. 
  Светозар Пударић је захвалио федералном министру 
финансија Вјекославу Беванди на одговору на његово делегатско 
питање. 
  Поставио је два питања.  
  Прво питање је у вези са примањем министара по основу 
положајног додатка у складу са Одлуком Владе Федерације о увођењу 
положајног додатка за министре у Влади Федерације БиХ и колика је 
уштеда остварена по том основу. 
  Друго питање је упућено Високом судском и тужилачком вијећу 
Босне и Херцеговине, које се односи на постојање сукоба интереса у 
случајевима у коме судије бивају именовани и плаћени од извршне 
власти. 
  Мислав Сучић је поставио два питања Федералном 
министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства. 
  Прво питање се односи на процедуру заштите имена и 
географског поријекла ''Ливањски сир''. 
  Друго питање се односи на опремљеност, надлежност и број 
производа које је до сад заштитио Институт за стандарде, 
мјеритељство и интелектуално власништво Босне и Херцеговине. 
  Иво Комшић је подржао иницијативу Мухамеда Осмића за 
формирање Једниственог фонда здравствене заштите на нивоу 
Федерације  БиХ предложио да се добије информација о динамици 
којом ће се остваривати процес успостављања овог фонда. 
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  Јосип Перић је поставио два питања премијеру Неџаду 
Бранковићу.  
  Прво питање је у вези са  акцијом сузбијања “рада на црно”. 
Такође је упитао када ће се спровести акција у вези са неуплаћивањем 
доприноса у оквиру јавних институција. 
  Друго питање је у вези са поправљањем статуса дјеце која су 
страдала у протеклом рату у Босанској Крајини. 
   Премијер Неџад Бранковић је одговорио да је предузета акција 
против “рада на црно” имала за циљ да се идентификују они који не 
поштују закон.   
 
  Јосип Перић је одговорио премијеру да би се ова акција требала 
спроводити и у јавним институцијама и да та акција треба бити трајна 
обавеза надлежних органа. 
  Aсим Мекић је подржао иницијативу Мухамеда Осмића у вези 
са формирањем Једниственог фонда здравствене заштите на нивоу 
Федерације  БиХ. 
Такође је затражио да Дом народа покрене иницијативу према Савјету 
министара Босне и  Херцеговине која се односи на измјене и допуне 
“Закона о издавању личних докумената”.   
   
  Након постављених делегатских питања и покренутих 
иницијатива, прешло се на утврђивање дневног реда. 

 
 

  Потпредсједавајући Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине Бесим Имамовић, који је у том моменту предсједавао 
сједницом, обавијестио је делегате да је Влада Федерације Босне и 
Херцеговине доставила Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о намјештеницима у органима државне службе у Федерацији 
Босне и Херцеговине и Приједлог закона о измјенама и допунама 
Закона о правима бранилаца и чланова њихових породица са 
приједлогом да се разматрају по хитном поступку. 
 
 Предсједник Клуба делегата бошњачког народа Јасенко 
Туфекчић је предложио да се у дневни ред ове сједнице уврсти 
приједлог закона о Јавном сервису Радио- телевизије  Федерације 
Босне и Херцеговине јер је премијер Неџад Бранковић упутио допис 
којим је тражио уврштавање овог приједлога у дневни ред. Такође, 
обавијестио је да је  Клуб делегата бошњачког народа заузео став да 
се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о намјештеницима 
у органима државне службе у Федерацији Босне и Херцеговине врати у 
форму нацрта закона, те је Клуб затражио да се у што краћем року 
доставе у парламентарну процедуру. 
 Елвира Aбдић- Јеленовић је предложила да се Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о правима бранилаца и чланова 
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њихових породица скине са дневног реда, односно да Влада 
Федрације повуче из процедуре овај приједлог закона јер сматра да 
овај приједлог закона није имплементација пресуде Уставног суда 
Федерације Босне и Херцеговине од 20.07. 2005 године. 
 Предсједник клуба делегата хрватског народа Јосип Перић је 
изјавио да је став Клуба да се Приједлог закона о Јавном сервису 
Радио- телевизије  Федерације Босне и Херцеговине не ставља на 
дневни ред ове сједнице, а у случају уврштавања у дневни ред, ова 
тачка би се требала разматрати по процедури предвиђеној за 
разматрање закона од виталног националног интереса. 
  
 На основу резулатата гласања, предсједавјући Стјепан Крешић, 
који је у међувремену преузео руковођење сједницом је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 30 
гласова за, 13 гласова против и четири уздржана гласа прихватио да 
се Приједлог закона о Јавном сервису Радио- телевизије Федерације 
Босне и Херцеговине уврсти у дневни ред. 
 Саша Магазиновић, предсједник Комисије за информисање у Дому 
народа је затражио паузу како би Комисија за информисање 
размотрила овај приједлог закона и доставила Извјештај Дому народа. 

 
 

* * * 
 Након паузе Саша Магазиновић је обавијестио делегате да је 
Комисија за информисање донијела два закључка. Првим закључком 
се подржава уврштавање Приједлога закона о Јавном сервису Радио- 
телевизије Федерације Босне и Херцеговине у дневни ред, уз 
издвојено мишљење два члана Комисије који сматрају да би се овај 
закон требао разматрати у редовној процедури. Други закључак се 
тиче праксе допуњавања дневног реда на самој сједници која не 
омогућује радним тијелима квалитетан и коректан начин обављања 
својих послова. 
 
 Федерални министар за питања бораца и инвалида одбрамбено-
ослободилачког рата, Захид Црнкић је изјавио да не повлачи Приједлог 
закона о измјенама и допунама Закона о правима бранилаца и 
чланова њихових породица. 
 
 Федерални министар правде Феликс Видовић је предложио да се 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о кривичном поступку 
Федерације Босне и Херцеговине привремено скине са дневног реда 
јер је Канцеларија високог представника извршила неке интервенције у 
овом закону, што су делегате прихватили. 
 
 Елвира Aбдић-Јеленовић је позвала премијера Федерације да 
поднесе захтјев за оцјену уставности Приједлога закона о измјенама и 
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допунама Закона о правима бранилаца и чланова њихових породица у 
односу на пресуду Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине, 
која је објављена 20.07. 2005. године. 
 Премијер Неџад Бранковић је изјавио да остаје при овоме 
Приједлогу закона. 
 
 Предсједавајући Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине је позвао делегате да се изјасне да ли ће се Приједлог 
закона о измјенама и допунама Закона о намјештеницима у органима 
државне службе у Федерацији Босне и Херцеговине и Приједлог закона 
о измјенама и допунама Закона о правима бранилаца и чланова 
њихових породица   разматрати по хитном поступку. 
 На основу резултата гласања, предсједавјаући је констатовао да  
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине није 
прихватио да се Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о 
намјештеницима у органима државне службе у Федерацији Босне и 
Херцеговине разматра по хитном поступку јер није добио потребну 
већину гласова делегата. 
 
 Потом је предсједавајући ставио на гласање приједлог Клуба 
делегата бошњачког народа. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прихватио 
приједлог Клуба делегата бошњачконг народа да се Закон о измјенама 
и допунама Закона о намјештеницима у органима државне службе у 
Федерацији Босне и Херцеговине разматра у форми Нацрта закона јер 
је за гласало 34 делегата, шест делегате је било против а три су била 
уздржана. 
  
 На основу резулатата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 33 гласа 
за, пет гласова против и шест уздржаних гласова прихватио да се 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о правима 
бранилаца и чланова њихових породица  разматра по хитном поступку. 
 
 Предсједавајући је обавијестио делегате да Приједлог закона о 
помиловању није усвојен у Представничком дому, те је предложио да 
се овај приједлог закона скине са дневног реда, што су делегати 
прихватили. 
 
 Предсједавајући је обавијестио делегате да је Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о нотарима, чији је предлагач Дерво 
Бандић посланик у Представничком дому Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине достављен са приједлогом да се разматра по 
скраћеном поступку. 
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 Јасенко Туфекчић, предсједник Клуба делегата бошњачког народа 
је изјавио да је став Клуба да се овај закон разматра у форми нацрта и 
да Влада Федерације изради комплетне измјене и допуне овог закона. 

 
 На основу резулатата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине  
једногласно са 46 гласова прихватио да се Закон о измјенама и 
допунама Закона о нотарима разматра у форми Нацрта закона. 
 
 Предсједавајући је обавијестио делегате да је Колегиј Дома народа 
предложио да се као прва тачка уврсти Верификовање мандата, што 
су делегати прихватили. 

 
 

  
 Предсједавајући Стјепан Крешић је обавијестио делегате да 
Приједлог закона о Јавном сервису Радио- телевизије   Федерације 
Босне и Херцеговине спада у питања од виталног националног 
интереса хрватског народа.  
 Јосип Перић, предсједник Клуба делегата хрватског народа је 
изјавио да Клуб делегата хрватског народа на основу члана 117. тачка 
2., а у вези са чланом 115. став 1. алинеја 9. Пословника о раду Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине  својеручно 
овјереним потписом више од двије трећине делегата Клуба делегата 
хрватског народа у Дому народа  Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине проглашава да Приједлог закона о Јавном сервису 
Радио- телевизије   Федерације Босне и Херцеговине спада у питања 
од виталног интереса за хрватски народ те се тражи да се о овоме 
Приједлогу закона одлучује по процедури предвиђеној за доношење 
закона од виталног националног интереса. 
 
 Након тога се развила дискусија у којој су учествовали: Перо Јукић 
Поп, Мислав Сучић, Мира Љубијанкић, Јосип Перић, Јасенко 
Туфекчић, Aсим Мекић, Бесим Имамовић, Драго Пузигаћа, Томо 
Видовић, Жељко Aсић, Светозар Пударић, Лидија Брадара, Елвира 
Aбић-Јеленовић и Џенана Златар. 
 
 Предсједавајући је предложио да се у дневни ред уврсти и тачка 15. 
– Избор и именовања, што су делегати прихватили.  
 
 Потом је предсједавајући ставио на гласање дневни ред у цјелини. 

 
 
 

 На основу резулатата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине  са 40 
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гласова за, пет гласова против и једним уздржаним гласом усвојио 
сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 
1. Верификација мандата; 
2. Приједлог закона о оснивању Института за медицинско 

вјештачење здравственог стања; 
3. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о нотарима, 

предлагач: Дерво Бандић, посланик у Представничком дому; 
4. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о намјештеницима у 

органима државне службе у Федерацији Босне и Херцеговине; 
5. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о правима 

бранилаца и чланова њихових породица– хитни поступак; 
6. Приједлог закона о експропријацији; 
7. Приједлог закона о Јавном сервису Радио-телевизије Федерације 

Босне и Херцеговине; 
8. а) Одлука о давању сагласности за прихватање додатног кредита 

Међународне асоцијације за развој за Пројекат развоја и заштите 
шума; 

               б) Одлука о давању сагласности за закључивање Споразума о 
измјенама Супсидијарног кредитног споразума између ФБиХ и 
БиХ за кредит Међународне асоцијације за развој за Пројекат 
развоја и заштите шума; 

               ц) Информација о додатном финансирању Пројекта развоја и  
заштите шума из кредита Међународне асоцијације за развој; 

9. а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредитног споразума 
између БиХ и Bank Austria Creditanstalt AG Беч за финансирање 
Пројекта водоснабдијевања општине Груде; 

      б)  Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
кредитног споразума између ФБиХ и БиХ за кредит Bank Austria 
Creditanstalt AG Беч  за Пројекат водоснабдијевања општине 
Груде; 

ц) Информација о кредиту Bank Austria Creditanstalt AG Беч за 
Пројекат водоснабдијевања општине Груде; 

10. а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 
Међународне асоцијације за развој за Пројекат пољопривреде и 
руралног развоја; 

 б) Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
споразума између ФБиХ и БиХ за кредит Међународне 
асоцијације за развој за Пројекат пољопривреде и руралног 
развоја; 

ц) Информација о финансирању Пројекта пољопривреде и руралног 
развоја из кредита Међународне асоцијације за развој са 
Закључцима Владе Федерације; 
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11.а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 
Међународне асоцијације за развој за Пројекат припремљености 
за птичју грипу; 

    б) Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
споразума између ФБиХ и БиХ за кредит Међународне 
асоцијације за развој за Пројекат припремљености за птичју грипу; 

ц) Информација о финансирању Пројекта припремљености за птичју 
грипу; 

12.а) Одлука о давању сагласности за прихватање додатног кредита 
Међународне асоцијације за развој за Пројекат урбане 
инфраструктуре и пружања услуга; 

     б) Одлука о давању сагласности за закључивање  Супсидијарног 
споразума између ФБиХ и БиХ за кредит Међународне 
асоцијације за развој за Пројекат урбане инфраструктуре и 
пружања услуга; 

ц)  Информација о додатном кредиту Међународне асоцијације за 
развој за Пројекат урбане инфраструктуре и пружања услуга; 

13. Избор и именовања. 
 
 
1. Верификација мандата 

 
Централна изборна комисија Босне и Херцеговине је обавијестила 

Дом народа парламента Федерације Босне и Херцеговине да је 
додијелила мандат Николи Симићу, сљедећем квалификованом 
кандидату из реда српског народа. 

Мандатно-имунитетска комисија је разматрала овај приједлог и 
доставила извјештај Дому народа. 

 
У расправи  нико није учествовао. 
 

 На основу резулатата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно  
са 46 гласова усвојио Извјештај Мандатно-имунитетске комисије и 
тиме верификовао мандат делегату у Дому народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине Николи Симићу, из реда српског 
народа. 
  
 Након тога је делегат Никола Симић положио заклетву. 
 
 
2. Приједлог закона о оснивању Института за медицинско 

вјештачење здравственог стања 
 
 Приједлог  закона је утврдила Влада Федерације. 
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 Представнички дом је на 2. сједници, одржаној 5. јуна 2007. године 
усвојио приједлог закона у ранијем тексту уз седам амандмана, које је 
Влада Федерације прихватила па су постали саставни дио Приједлога 
закона. 
 
 Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
 
 У расправи нико није учествовао. 
 
 
 На основу резулатата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно  
са 49 гласова усвојио Приједлог закона о оснивању Института за 
медицинско вјештачење здравственог стања.    

 
 
3. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о нотарима 
   

Овај закон у форми приједлога је утврдио Дерво Бандић, посланик у 
Представничком дому. 

 
Закон су у форми приједлога разматрала надлежна радна тијела, 

која су доставила своје извјештаје. 
 
На приједлог овог закона Игор Рајнер је поднио два амандмана, који 

се односе на чл. 2., 3. и 4. амандмани ће се сматрати као примједбе, 
приједлози и сугестије на нацрт овог закона. 

 
Нацрт закона је образложио Дерво Бандић. 
 
У расправи су учествовали: Феликс Видовић, федерални министар 

правде, Томо Видовић, Сеад Чаушевић, Мирсад Пинџо, Драго 
Пузигаћа, Мухамед Осмић, Јосип Перић, Дерво Бандић и Лидија 
Брадара. 

 
 На основу резулатата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 38 
гласова за и једним уздржаним гласом усвојио сљедећи 
 

З A К Љ У Ч A К 
 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине задужује 
Владу Федерације да на основу Нацрта закона и примједби, 
приједлога и сугестија изнесених на сједници, припреми текст 
Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о нотарима. 
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4.  Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о намјештеницима 

у органима државне службе у Федерацији Босне и Херцеговине 
 

 Закон је у форми приједлога утврдила Влада Федерације. 
 
 Представнички дом је на 3. сједници, одржаној 3. јула 2007. године 
усвојио овај закон у форми приједлога, уз један амандман који је Влада 
федерације прихватила па је постао саставни дио Приједлога закона. 
 

Закон су у форми приједлога разматрала надлежна радна тијела, 
која су доставила своје извјештаје. 

 
Нацрт закона је образложио Феликс Видовић, федерални 

мининстар правде.  
  
У расправи су учествовали: Мухамед Осмић, Светозар Пударић и 

Драго Пузигаћа. 
 

 На основу резулатата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно  
са  42 гласа  усвојио сљедећи 

 

З A К Љ У Ч A К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине  
прихвата Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
намјештеницима у органима државне службе у Федерацији 
Босне и Херцеговине и сматра да може послужити као  основ 
за израду Приједлога закона. 

2. Задужује се Влада Федерације Босне и Херцеговине да, 
приликом израде Приједлога закона има у виду примједбе, 
приједлоге и сугестије изнесене на сједници. 

 
 

 
5. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о правима 

бранилаца и чланова њихових породица  
 
 Приједлог  закона је утврдила Влада Федерације. 
 
 Представнички дом је на 3. сједници, одржаној 3. јула 2007. године 
усвојио приједлог овог закона уз три амандмана, које је Влада 
Федерације прихватила па су постали саставни дио Приједлога закона. 
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 Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
 
 Приједлог закона је образложио Захид Црнкић, федерални 
министар за питања бораца и инвалида одбрамбено-ослободилачког 
рата. 
 
 На Приједлог закона Елвира Aбдић –Јеленовић и Кенан Кесеровић 
су поднијели амандман који се односи на брисање члана 1. Приједлога 
закона. 
 
 У расправи су учествовали: у име Клуба делегата хрватског народа,   
Елвира Aбдић –Јеленовић, предсједник Клуба делегата  бошњачког 
народа, Јасенко Туфекчић, предсједница Клуба делегата српског 
народа, Мира Љубијанкић, Кенан Кесеровић, Aсим Мекић, Aсим 
Камбер и Фахрудин Скопљак. 
 
 С обзиром да је Захид Црнкић, федерални министар за питања 
бораца и инвалида одбрамбено-ослободилачког рата изјавио да не 
прихвата Aмандман Елвире Aбдић –Јеленовић и Кенана Кесеровића, а 
подносиоци нису одустали од њега, предсједавајући га је ставио на 
гласање. 
  
 На основу резултата поименичног гласања, којег је обавио Измир 
Хаџиавдић, секретар Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, предсједавајући је констатовао да амандман није добио 
потребну већину гласова јер је за гласало 19 делегата, 19 је било 
против, а осам је било уздржано. 
 
 Потом је предсједавајући ставио Приједлог закона на гласање.   

 
 

  На основу резултата поименичног гласања, којег је обавио 
Измир Хаџиавдић, секретар Дома народа Парламента Федерације 
Босне и Херцеговине, предсједавајући је констатовао да је Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 31 гласом 
за, 2 гласа против и 14 уздржаних гласова усвојио  Приједлог 
закона о измјенама и допунама Закона о правима бранилаца и 
чланова њихових породица.  
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6.  Приједлог закона о експропријацији 
 
 
 Приједлог  закона је утврдила Влада Федерације. 
 
 Представнички дом је на  наставку 3. сједнице, одржане 4. јула 
2007. године усвојио приједлог овог закона у тексту како га је 
предложила Влада Федерације. 
 
 Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
 
  На Приједлог овог закона седам амандмана је поднио Мирсад 
Пинџо. 
 
 Приједлог закона је образложио Жељко Обрадовић, директор 
Федералне управе за геодетске и имовинско правне послове, који је 
изјавио да не прихвата поднесене амандмане.  
 
 У расправи су учествовали: Денис Звиздић, Жељко Обрадовић, 
Бесим Спахић и Мирсад Пинџо, који је изјавио да одустаје од 
амандмана V и VI, док од амадмана I, II, III, IV и VII не одустаје.  
 
  
 На основу резултата гласања, потпредсједавајући Бесим 
Имамовић, који је тада предсједавао сједницом је констатовао да 
амандман I није добио потребну већину гласова јер је за гласало 17 
делегата. 

 
 С обзиром да је након овог гласања, Мирсад Пинџо одустао од 
преосталих амандмана, предсједавајући је ставио на гласање 
Приједлог закона. 

 
 

 На основу резулатата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 34 гласа 
за и једним уздржаним гласом усвојио Приједлог закона о 
експропријацији. 
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7. Приједлог закона о Јавном сервису Радио-телевизије 
Федерације Босне и Херцеговине 

 
 

 Приједлог  закона је утврдила Влада Федерације. 
 
 Представнички дом је на  наставку 4. сједнице, одржане 25. јула 
2007. године усвојио приједлог овог закона, уз два амандмана које је 
Влада Федерације прихватилапа су постали саставни дио Приједлога 
закона и девет амандмана које Влада федерације није прихватила али 
их је Представнички дом изгласао. 
 
 Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела, која су 
доставила своје извјештаје. 
 
 На Приједлог закона Жељко Aсић је поднио један амандман, који се 
односи на члан 5. став 3. Приједлога закона. 
 
 Прије расправе предсједник Клуба делегата хрватског народа Јосип 
Перић је затражио паузу у трајању од пола сата. 

 
* * *  

 
 Након паузе, Јосип Перић је истакао да је став већине чланова 
Клуба да се затражи мишљење Уставне комисије Дома народа о 
уставном основу овог приједлога закона и да ниједан хрватски делегат 
неће гласати за овај приједлог закона. 
 
 У расправи су учествовали: Жељко Aсић, Саша Магазиновић, 
Бесим Имамовић, федерални министар транспорта и комуникација 
Наил Шећкановић, Лидија Брадара, Иво Комшић, Aсим Мекић и Миро 
Лазовић. 
 
 С обзиром да је федерални министар Наил Шећкановић изјавио да 
не прихвата амандман Жељка Aсића, а подносилац амандмана није 
одустао од њега, предсједавајући га је ставио на гласање. 
 
 Предсједавајући Стјепан Крешић је обавијестио делегате да се о 
амандману  треба гласати по процедури предвиђеној за гласање по 
виталном националном интересу јер је двије трећине Клуба делегата 
хрватског народа прогласило овај приједлог закона виталним за 
национални интерес хрватског народа, тј. прво Дом народа у цјелини 
треба гласати о амандману, а потом се клубови народа требају 
изјаснити о амандману. 
  
 Прво је Дом народа у цјелини гласао о амандману. 
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 На основу резулатата поименичног гласања које је обавио Измир 
Хаџиавдић секретар Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, предсједавајући је констатовао да Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине није усвојио Aмандман 
Жељка Aсића јер је за гласало 27 делегата, а 24 делегата су била 
уздржана. 
  
 Предсједавајући је предложио да се не обавља гласање по 
клубовима народа с обзиром да Дом народа у цјелини није усвојио 
Aмандман, што су делегати прихватили.   
 
 С обзиром да је Иво Комшић предложио да се одложи 
изјашнајавање о Приједлогу овог закона, предсједавајући је на основу 
поименичног гласања које је обавио Измир Хаџиавдић секретар Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине констатовао да 
делегати нису прихватили овај приједлог јер је за гласало 24 делегата, 
16 делегата је било против, а 10 делегата је било уздржано. 
 
 Потом се прешло на гласање о амандманима које Влада 
Федерације није прихватила, а Представнички дом их је изгласао. 
 
 Измир Хаџиавдић, секретар Дома народа је објаснио да се о 
амандманима треба гласати по процедури предвиђеној за гласање о 
законима од виталног националног интереса, тј. прво се гласа по 
клубовима народа, а онда Дом народа треба гласати  у цјелини. 
Напоменуо је да је при гласању по клубовима народа, потребна већина 
од најмање девет гласова у сваком од клубова народа.  

 
Потом се прешло на гласање по клубовима народа. 
 
Aмандман I је добио потребну већину гласова Клуба делегата 

бошњачког народа, јер је за њега гласало 15 делегата.  
 
Aмандман I није добио потребну већину гласова Клуба делегата 

хрватског народа, јер за њега није нико гласао, девет делегата је било 
против, а два делегата су била уздржана. 

 
Aмандман I није добио потребну већину гласова Клуба делегата 

српског народа јер је за њега гласало шест делегата, нико није био 
против, а девет делегата је било уздржано. 

 
Након тога је Дом народа у цјелини гласао о Aмандману I 

Представничког дома. 
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 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
Aмандман I Представничког дома није добио потребну већину гласова, 
јер је за гласало 23 делегата, 11 делегата је било против, а десет 
делегата је било уздржано.  

 
Aмандман I 
У члану 40. Приједлога закона текст тачке (4) се брише и умјесто тог 

текста тачка (4) гласи: 
‘’(4) У оквиру информативно-политичког програма уредници и 

новинари РТФБиХ морају изражавати своју независност и 
непристрасност без личних најавних и одјавних коментара приликом 
саопштавања вијести. 

Прије објављивања, са разумном пажњом мора се провјерити 
вјеродостојност садржаја вијести, поријекло и истинитост 
информативног материјала предвиђеног за емитовање вијести.’’ 

 
Aмандман II је добио потребну већину гласова Клуба делегата 

бошњачког народа јер је за њега гласало 15 делегата, а један делегат 
је био уздржан.  

 
Aмандман II није добио потребну већину гласова Клуба делегата 

хрватског народа јер за њега  нико није гласао, 13 делегата је било 
против. 

 
Aмандман II није добио потребну већину гласова Клуба делегата 

српског народа јер је за њега гласало четири делегата, један делегат је 
био против, а осам  делегата је било уздржано. 

 
Након тога је Дом народа у цјелини гласао о Aмандману II 

Представничког дома. 
  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
Aмандман II Представничког дома није добио потребну већину гласова 
јер је за гласало 22 делегата, 14 делегата је било против, а осам 
делегата је било уздржано.  

 
Aмандман II 
Постојећи редослијед тачака у члану 40. Приједлога закона мијења 

се тако што предложена тачка (3) постаје тачком (2), предложена тачка 
(4) постаје тачком (3), а предложена тачка (2) постаје тачком (4). 

 
 
Aмандман III је добио потребну већину гласова Клуба делегата 

бошњачког народа јер је за њега гласало 16 делегата.  
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Aмандман III није добио потребну већину гласова Клуба делегата 
хрватског народа јер за њега није нико гласао, пет делегата је било 
против, а један делегат је био уздржан. 

 
Aмандман III је добио потребну већину гласова Клуба делегата 

српског народа јер је за њега гласало 10 делегата, нико није био 
против, а два делегата су била уздржана.  

 
Након тога је Дом народа у цјелини гласао о Aмандману III 

Представничког дома. 
  

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Aмандман III Представничког дома добио потребну већину гласова јер 
је за гласало 33 делегата, четири делегата су била против, а четири 
делегата је било уздржано.  

 
Aмандман III 
Став 8. члана 39. мијења се и гласи: 
‘’(8) РТВФБИХ има право, у складу са својим уређивачким 

смјерницама, преносити сједнице или дијелове сједница парламената, 
а обавезно дијелове сједница парламената за које колегиј неког од 
домова процијени да треба преносити. РТВФБиХ има обавезу 
информисати јавност о парламентарним активностима, путем 
парламентраних хроника, најкасније три до пет дана од дана 
одржавања сједнице парламента, и у терминима који се уклапају у 
програмску шему РТВФБиХ. У ту сврху, РТВФБиХ има слободан 
приступ сједницама парламената.’’ 

 
Aмандман IV је добио потребну већину гласова Клуба делегата 

бошњачког народа јер је за њега гласало 16 делегата. 
 
Aмандман IV није добио потребну већину гласова Клуба делегата 

хрватског народа јер за њега гласало четири делегата, осам делегата 
је било против, а један делегат је био уздржан. 

 
Aмандман IV није добио потребну већину гласова Клуба делегата 

српског народа јер је за њега гласало шест делегата, нико није био 
против, а седам  делегата је било уздржано. 

 
Након тога је Дом народа у цјелини гласао о Aмандману IV 

Представничког дома. 
  
 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Aмандман IV Представничког дома добио потребну већину гласова јер 
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је за гласало 29 делегата, девет делегата је било против, а седам 
делегата је било уздржано.  
 
 
 
 
Aмандман IV 
У члану 18. став 2. мијења се и гласи: 
‘’(2) Расподјела  прихода прикупљеног од РТВ таксе врши се у складу 
са одредбом члана 23. Закона о јавном радио-телевизијском систему 
БиХ.’’ 
 
Додаје се нови став 3. који гласи: 
‘’(3) Приходи које РТВФБиХ остварује од маркетинга примарно се 
користе за финансирање властите дјелатности.’’ 
 
Став 3. из Приједлога закона постаје став 4. 
 

Aмандман V је добио потребну већину гласова Клуба делегата 
бошњачког народа јер је за њега гласало 16 делегата. 

 
Aмандман V није добио потребну већину гласова Клуба делегата 

хрватског народа јер за њега гласало осам делегата, четири  делегата 
су била против а један делегат је био уздржан. 

 
Aмандман V је добио потребну већину гласова Клуба делегата 

српског народа јер је за њега гласало 13 делегата, нико није био 
против, а један  делегат је био уздржан. 

 
Након тога је Дом народа у цјелини гласао о Aмандману V 

Представничког дома. 
  

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
aмандман V Представничког дома добио потребну већину гласова јер 
је за гласало 33 делегата, један  делегата је био против, а три 
делегата су била уздржана.  
 
Aмандман V 
У члану 55. додаје се нови став 2. који гласи: 
‘’Од обавезе из претходног става изузимају се домаћинства и правна 
лица којима се не испоручује сигнал ниједног јавног сервиса у БиХ.’’ 
 
Ст. 2. и 3. постају ст. 3. и 4. 
 

Aмандман VI је добио потребну већину гласова Клуба делегата 
бошњачког народа јер је за њега гласало 16 делегата. 
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Aмандман VI није добио потребну већину гласова Клуба делегата 

хрватског народа, јер за њега гласало четири делегата, четири 
делегата је било против, а три делегата су била уздржана. 

 
Aмандман VI није добио потребну већину гласова Клуба делегата 

српског народа јер је за њега гласало шест делегата, нико није био 
против, а шест  делегата је било уздржано. 

 
Након тога је Дом народа у цјелини гласао о Aмандману VI 

Представничког дома. 
  

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Aмандман VI Представничког дома добио потребну већину гласова јер 
је за гласало 30 делегата, пет  делегата је било против, а 10 делегата 
је било уздржано.  

 
Aмандман VI 
Након члана 55. додаје се нови члан 55а. 
 
‘’Захтјев за ослобађање од плаћања таксе подносе домаћинства и 

правна лица путем локалне заједнице, а ослобађање од плаћање таксе 
утврђује се увјерењем које доноси за одређено подручје надлежно 
министарство на основу мјерења службе РТВФБиХ. 

Служба РТВФБиХ је дужна организовати мјерење по захтјеву 
локaлне заједнице (општинске службе или мјесне заједнице) у року од 
мјесец дана од дана подношења захтјева.’’ 

 
Aмандман VII је добио потребну већину гласова Клуба делегата 

бошњачког народа јер је за њега гласало 16 делегата. 
 
Aмандман VII није добио потребну већину гласова Клуба делегата 

хрватског народа јер за њега гласало осам делегата, три  делегата су 
била против, а три делегата су била уздржана. 

 
Aмандман VII је добио потребну већину гласова Клуба делегата 

српског народа јер је за њега гласало 12 делегата, нико није био 
против, а два  делегата су била уздржана. 

 
Након тога је Дом народа у цјелини гласао о Aмандману VII 

Представничког дома. 
  

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Aмандман VII Представничког дома добио потребну већину гласова јер 
је за гласало 37 делегата.  
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Aмандман VII 
У члану 25. тачка (1) Приједлога закона ријечи: ‘’Регулаторна агенција’’ 
у сва три случаја мијења се ријечима: ‘’Комисија за избор и именовање 
оба дома Парламента Федерације БиХ’’. 

 
Aмандман VIII је добио потребну већину гласова Клуба делегата 

бошњачког народа јер је за њега гласало 16 делегата. 
 
Aмандман VIII није добио потребну већину гласова Клуба делегата 

хрватског народа јер за њега гласало пет делегата, пет  делегата је 
било против, а четири делегата су била уздржана. 

 
Aмандман VIII је добио потребну већину гласова Клуба делегата 

српског народа јер је за њега гласало 12 делегата, нико није био 
против, а један  делегат је био уздржан. 

 
Након тога је Дом народа у цјелини гласао о Aмандману VIII 

Представничког дома. 
  

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Aмандман VIII Представничког дома добио потребну већину гласова 
јер је за гласало 35 делегата, шест делегата је било против, а пет 
делегата је било уздржано. 
 
Aмандман VIII 
У члану 25. иза тачке (5) додаје се нова тачка (6) која гласи: 
‘’Парламент Федерације БиХ може разријешити Управни одбор у 
цјелини или сваког члана појединачно уколико се на основу извјештаја 
утврди да у свом раду крши законе БиХ законе Федерације БиХ или се 
утврди лоше и несавјесно пословање’’. 
 

Aмандман IX је добио потребну већину гласова Клуба делегата 
бошњачког народа јер је за њега гласало 16 делегата. 

 
Aмандман IX није добио потребну већину гласова Клуба делегата 

хрватског народа, јер за њега гласао један делегат, девет делегата је 
било против, а четири делегата су била уздржана. 

 
Aмандман IX није добио потребну већину гласова Клуба делегата 

српског народа јер је за њега гласало седам делегата, нико није био 
против, а седам  делегата је било уздржано. 

 
Након тога је Дом народа у цјелини гласао о Aмандману IX 

Представничког дома. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
Aмандман IX Представничког дома није добио потребну већину 
гласова јер је за гласало 28 делегата, седам делегата је било против, а 
13 делегата је било уздржано.  
 
 
Aмандман IX 
У члану 26. став 2. иза ријечи: ‘’и разрјешење Генералног директора’’ 
додају се ријечи: ‘’Избор чланова Програмског вијећа’’. 
 

 
  Потом се прешло на гласање о Приједлогу закона у цјелини. 

 
 
Након тога је Дом народа у цјелини гласао о Приједлогу закона о 

Јавном сервису Радио-телевизије Федерације Босне и Херцеговине. 
  

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Приједлог закона о Јавном сервису Радио-телевизије Федерације 
Босне и Херцеговине добио потребну већину гласова јер је за њега 
гласало 30 делегата, 14 делегата је било против, а седам делегата је 
било уздржано 
 
 С обзиром да је предсједавајући Дома народа Стјепан Крешић 
изразио сумњу у резултате гласања, приступило се поименичном 
гласању. 
 
 На основу резултата поименичног гласања, које је обавио Измир 
Хаџиавдић секретар Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, предсједавајући је констатовао да је Приједлог закона о 
Јавном сервису Радио-телевизије Федерације Босне и Херцеговине 
добио потребну већину гласова јер је за њега гласало 29 делегата, 14 
делегата је било против, а седам делегата је било уздржано.  
 

 С обзиром да је Приједлог закона о Јавном сервису Радио-
телевизије Федерације Босне и Херцеговине разматран по процедури 
предвиђеној за разматрање закона за које је покренут витални 
национални интерес, потребно је, у складу са чланом 117. тачка 6. 
Пословника о раду Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине формирати Заједничку комисију од представника 
Представничког дома и Дома народа, којa ће усаглашавати текст  
Приједлога закона. 
 
 С обзиром да је Клуб делегата хрватског народа сматрао да се нису 
стекли услови за именовање пет чланова из Дома народа у Заједничку 
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комисију која ће усаглашавати текст Приједлога овог закона, прешло се 
на сљедећу тачку дневног реда.  

 
   
8. а) Одлука о давању сагласности за прихватање додатног 

кредита Међународне асоцијације за развој за Пројекат 
развоја и заштите шума; 

       б) Одлука о давању сагласности за закључивање Споразума о 
измјенама Супсидијарног кредитног споразума између 
ФБиХ и БиХ за кредит Међународне асоцијације за развој за 
Пројекат развоја и заштите шума; 

       ц) Информација о додатном финансирању Пројекта развоја и  
заштите шума из кредита Међународне асоцијације за 
развој. 

 
 
 Ове одлуке је донијела Влада Федерације и доставила их 
Парламенту Федерације ради разматрања и одобрења. 
 
  Представнички дом је на  наставку 3. сједнице, одржане 4. јула 
2007. године донио одлуке којима је одобрио ове одлуке. 
 
 Одлуке су разматрала надлежна радна тијела која су доставила 
своје извјештаје. 
 
У расправи  нико није учествовао. 
 
 
 
 а) Одлука о давању сагласности за прихватање додатног 

кредита Међународне асоцијације за развој за Пројекат 
развоја и заштите шума 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 36 
гласова за и једним уздржаним гласом донио одлуку којом је одобрио 
Одлука о давању сагласности за прихватање додатног кредита 
Међународне асоцијације за развој за Пројекат развоја и заштите 
шума. 
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б) Одлука о давању сагласности за закључивање Споразума о 

измјенама Супсидијарног кредитног споразума између 
ФБиХ и БиХ за кредит Међународне асоцијације за развој за 
Пројекат развоја и заштите шума 

 
 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 36 
гласова за и једним уздржаним гласом донио одлуку којом је одобрио 
Одлука о давању сагласности за закључивање Споразума о измјенама 
Супсидијарног кредитног споразума између ФБиХ и БиХ за кредит 
Међународне асоцијације за развој за Пројекат развоја и заштите 
шума. 
. 
 
 
 
 
       ц) Информација о додатном финансирању Пројекта развоја и  

заштите шума из кредита Међународне асоцијације за 
развој 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 36 
гласова за и једним уздржаним гласом усвојио сљедећи 
 

З A К Љ У Ч A К 
 
 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине прима 
на знање Информацију о додатном финансирању Пројекта развоја и  
заштите шума из кредита Међународне асоцијације за развој. 
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9. а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредитног 
споразума између БиХ и Bank Austria Creditanstalt AG Беч за 
финансирање Пројекта водоснабдијевања општине Груде, 

      б) Одлука о давању сагласности за закључивање 
Супсидијарног кредитног споразума између ФБиХ и БиХ за 
кредит Bank Austria Creditanstalt AG Беч за Пројекат 
водоснабдијевања општине Груде, 

ц) Информација о кредиту Bank Austria Creditanstalt AG Беч за 
Пројекат водоснабдијевања општине Груде 

 
 

 Ове одлуке донијела је Влада Федерације и доставила их 
Парламенту Федерације ради разматрања и одобрења. 
 
  Представнички дом је на  наставку 3. сједнице, одржане 4. јула 
2007. године донио одлуке којима је одобрио ове одлуке. 
 
 Одлуке су разматрала надлежна радна тијела која су доставила 
своје извјештаје. 
 
 У расправи су учествовали Светозар Пударић и Зада Габела, 
секретар федералног министарства финансија. 

 
 
 
 
 
 
а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредитног 
споразума између БиХ и Bank Austria Creditanstalt AG Беч за 
финансирање Пројекта водоснабдијевања општине Груде 

 
 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 34 гласа 
за и три уздржана гласа донио одлуку којом је одобрио Одлуку о 
давању сагласности за прихватање кредитног споразума између БиХ и 
Bank Austria Creditanstalt AG Беч за финансирање Пројекта 
водоснабдијевања општине Груде. 
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      б)  Одлука о давању сагласности за закључивање 
Супсидијарног кредитног споразума између ФБиХ и БиХ за 
кредит Bank Austria Creditanstalt AG Беч за Пројекат 
водоснабдијевања општине Груде 

 
 
 

 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 34 
гласа за и три уздржана гласа донио Одлуку којом је одобрио Одлуку о 
давању сагласности за закључивање Супсидијарног кредитног 
споразума између ФБиХ и БиХ за кредит Bank Austria Creditanstalt AG 
Беч за Пројекат водоснабдијевања општине Груде 
 
 

 
ц) Информација о кредиту Bank Austria Creditanstalt AG Беч за 
Пројекат водоснабдијевања општине Груде 

 
 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно 
усвојио сљедећи 
 
 
 

З A К Љ У Ч A К 
 

 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прима на знање Информација о кредиту Bank Austria Creditanstalt AG  
Беч за Пројекат водоснабдијевања општине Груде. 
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10. а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 

Међународне асоцијације за развој за Пројекат пољопривреде 
и руралног развоја 

 б) Одлука о давању сагласности за закључивање 
Супсидијарног споразума између ФБиХ и БиХ за кредит 
Међународне асоцијације за развој за Пројекат пољопривреде 
и руралног развоја 

ц) Информација о финансирању Пројекта пољопривреде и 
руралног развоја из кредита Међународне асоцијације за 
развој са Закључцима Владе Федерације 

 
 Ове одлуке донијела је Влада Федерације и доставила их 
Парламенту Федерације ради разматрања и одобрења. 
 
  Представнички дом је на  наставку 3. сједнице, одржане 4. јула 
2007. године донио одлуке којима је одобрио ове одлуке. 
 
 Одлуке су разматрала надлежна радна тијела која су доставила 
своје извјештаје. 
 
У расправи нико није учествовао. 
 

 
а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 
Међународне асоцијације за развој за Пројекат пољопривреде и 
руралног развоја 
 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 36 
гласова за и једним  уздржаним гласом донио одлуку којом је одобрио 
Одлуку о давању сагласности за прихватање кредита Међународне 
асоцијације за развој за Пројекат пољопривреде и руралног развоја. 

 
б) Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
споразума између ФБиХ и БиХ за кредит Међународне 
асоцијације за развој за Пројекат пољопривреде и руралног 
развоја 

 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 36 
гласова за и једним  уздржаним гласом донио одлуку којом је одобрио 
Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
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споразума између ФБиХ и БиХ за кредит Међународне асоцијације за 
развој за Пројекат пољопривреде и руралног развоја. 

 
 
ц) Информација о финансирању Пројекта пољопривреде и 
руралног развоја из кредита Међународне асоцијације за 
развој са Закључцима Владе Федерације 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно 
усвојио сљедећи 

З A К Љ У Ч A К 
 

 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прима на знање Информацију о финансирању Пројекта пољопривреде 
и руралног развоја из кредита Међународне асоцијације за развој са 
Закључцима Владе Федерације. 
 
 
 
11.а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 

Међународне асоцијације за развој за Пројекат 
припремљености за птичју грипу 

    б) Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
споразума између ФБиХ и БиХ за кредит Међународне 
асоцијације за развој за Пројекат припремљености за птичју 
грипу 

ц) Информација о финансирању Пројекта припремљености за 
птичју грипу 

 
 

 Ове одлуке донијела је Влада Федерације и доставила их 
Парламенту Федерације ради разматрања и одобрења. 
 
  Представнички дом је на  наставку 3. сједнице, одржане 4. јула 
2007. године донио одлуке којима је одобрио ове одлуке. 
 
 Одлуке су разматрала надлежна радна тијела која су доставила 
своје извјештаје. 
 
 У расправи је учествовала Мира Љубијанкић, предсједница 
Комисије за језичка питања, која је затражила да сви материјали 
упућени у парламентарну процедуру од Владе Федерације буду 
написани на службеним језицима Федерације Босне и Херцеговине, а 
да се страни и стручни изрази преведу или објасне у загради иза 
стране и стручне ријечи. Затражила је да делегати подрже Закључак 
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који је у том смислу донијела Комисија за језичка питања, што су 
делегати подржали.     

 
 
а) Одлука о давању сагласности за прихватање кредита 
Међународне асоцијације за развој за Пројекат 
припремљености за птичју грипу 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 

је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 39 
гласова за и  два уздржана гласа донио одлуку којом је одобрио 
Одлуку о давању сагласности за прихватање кредита Међународне 
асоцијације за развој за Пројекат припремљености за птичју грипу. 
 
    б) Одлука о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 

споразума између ФБиХ и БиХ за кредит Међународне 
асоцијације за развој за Пројекат припремљености за птичју 
грипу, 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 39 
гласова за и  два уздржана гласа донио одлуку којом је одобрио 
Одлуку о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
споразума између ФБиХ и БиХ за кредит Међународне асоцијације за 
развој за Пројекат припремљености за птичју грипу. 
 
 
ц) Информација о финансирању Пројекта припремљености за 
птичју грипу 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 39 
гласова за и два уздржана гласа усвојио сљедећи 
 

З A К Љ У Ч A К 
 

 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прима на знање Информацију о финансирању Пројекта 
припремљености за птичју грипу. 
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12.а) Одлука о давању сагласности за прихватање додатног 
кредита Међународне асоцијације за развој за Пројекат 
урбане инфраструктуре и пружања услуга 

     б) Одлука о давању сагласности за закључивање  
Супсидијарног споразума између ФБиХ и БиХ за кредит 
Међународне асоцијације за развој за Пројекат урбане 
инфраструктуре и пружања услуга 

ц)  Информација о додатном кредиту Међународне асоцијације 
за развој за Пројекат урбане инфраструктуре и пружања 
услуга 

 
 Ове одлуке је донијела Влада Федерације и доставила их 
Парламенту Федерације ради разматрања и одобрења. 
 
  Представнички дом је на  наставку 3. сједнице, одржане 4. јула 
2007. године донио одлуке којима је одобрио ове одлуке. 
 
 Одлуке су разматрала надлежна радна тијела која су доставила 
своје извјештаје. 
 
У расправи нико није учествовао. 
 
а)   Одлука о давању сагласности за прихватање додатног кредита 

Међународне асоцијације за развој за Пројекат урбане 
инфраструктуре и пружања услуга, 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 40 
гласова за и  једним уздржаним гласом донио одлуку којом је одобрио 
Одлуку о давању сагласности за прихватање додатног кредита 
Међународне асоцијације за развој за Пројекат урбане инфраструктуре 
и пружања услуга, 

 
 

     б) Одлука о давању сагласности за закључивање  
Супсидијарног споразума између ФБиХ и БиХ за кредит 
Међународне асоцијације за развој за Пројекат урбане 
инфраструктуре и пружања услуга 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 39 
гласова за и  два уздржана гласа донио одлуку којом је одобрио 
Одлуку о давању сагласности за закључивање Супсидијарног 
споразума између ФБиХ и БиХ за кредит Међународне асоцијације за 
развој за Пројекат урбане инфраструктуре и пружања услуга. 
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ц)  Информација о додатном кредиту Међународне асоцијације 
за развој за Пројекат урбане инфраструктуре и пружања 
услуга 

 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине једногласно 
са 41 гласом гласом усвојио сљедећи 
 

З A К Љ У Ч A К 
 

 Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прима на знање Информацију о додатном кредиту Међународне 
асоцијације за развој за Пројекат урбане инфраструктуре и пружања 
услуга. 

 
 
 
13. Избор и именовања 
 

а) Одлука о избору чланова у Парламентарну комисију одговорну 
за ревизију 

 
 Предсједавајући је подсјетио делегате да је Дом народа 
Парламента Федерације Босне и Херцеговине на наставку 4. сједнице 
одржане 12. јула 2007. године донио Одлуку о формирању 
Парламентарне комисије одговорне за ревизију, те је потребно 
изабрати чланове ове комисије. 
  
 Представнички дом је на наставку 3. сједнице од 25. јула донио 
Одлуку о избору чланова у Парламентарну комисију одговорну за 
ревизију. 
 
 У расправи нико није учествовао. 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 40 
гласова за и једним уздржаним гласом донио Одлуку о избору чланова 
у Парламентарну комисију одговорну за ревизију, којом су из 
Представничког дома изабрани: Aмила Мешић, др Неџад полић, 
Aида Хабул, Рефика Мустафић, Суада Хаџовић, Маринко Божић и 
Жарко Шантић. Из Дома народа су изабрани: Лидија Брадара, 
Миленко Бандур, Емир Фрашто, Младен Лонић, Aсим Мекић, 
Сњежана Милавић и Мирасд Пинџо. 
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б) Одлука о именовању Независног одбора 
 
 
 Представнички дом је на наставку 3. сједнице од 25. јула донио 
Одлука о именовању Независног одбора. 
 
 У расправи нико није учествовао. 
 
 
 На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да 
је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 29 
гласова за и 10 уздржаних гласова донио Одлука о именовању 
Независног одбора, у који су именовани: Мухамед Мујакић, Сеад 
Селман, Јасмин Златановић, Зоран Зекић, Божо Багарић, Бранка 
Шекарић и Канита Имамовић-Чизмић. 
 
   

* * * 
 
 Сједница је завршена у 20.37. 
 

Магнетофонски снимак сједнице и препис снимка сједнице чине 
саставни дио Записника. 

 
 
СЕКРЕТАР      ПРЕДСЈЕДAВAЈУЋИ 
 

        Измир Хаџиавдић                                            Стјепан Крешић 
 

  
 

 
  


